

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Експертиза товарів та послуг
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Національного аерокосмічного університету ім. М.Є. Жуковського
«Харківський авіаційний інститут»

Цілями освітньої програми, що рецензується, є підготовка кадрового потенціалу нової генерації сфери підприємництва, торгівлі та експертної діяльності: професійно підготовлених, компетентних, патріотично налаштованих, чесних, порядних, відповідальних, здатних давати об'єктивну оцінку сукупності проблем підприємницької та експертної діяльності, відслідковувати основні тенденції економічного реформування у аерокосмічній галузі, сферах машинобудування, інформаційних технологій, а також в суміжних галузях.

Освітньо-професійна програма «Експертиза товарів і послуг» спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, які мають глибокі знання торговельно-підприємницької та експертної діяльності, здатних використовувати професійні знання та практичні уміння і навички для успішного вирішення завдань в галузі забезпечення якості продукції та послуг з метою підвищення рівня конкурентоспроможності товарів та послуг.

Освітня програма, що рецензується, має необхідний перелік обов'язкових і вибіркових дисциплін та передбачає чітку логічну послідовність їх викладання, що забезпечує здобувачів вищої освіти необхідними професійними компетенціями та результатами навчання.

Індивідуальна освітня траєкторія здобувачів, що навчатимуться за освітньою програмою, забезпечена достатнім переліком вибіркових дисциплін, представлених відповідно до орієнтовних запитів студентів.

Як побажання можна зазначити додання до освітньої програми інтерактивних дисциплін, пов'язаних з диджиталізацією у сфері експертних технологій.

При укладанні освітньої програми належним чином дотримані вимоги Стандарту вищої освіти, раціонально підібраний зміст освіти з урахуванням критеріїв науковості, практичної значущості, професійної спрямованості, що є підставою для позитивної оцінки освітньо-професійної програми Експертиза товарів та послуг, її схвалення та рекомендації до практичного впровадження.

Рецензент:

Сертифікаційний центр ракетно-космічної техніки
Харківського представництва Генерального замовника
«Державна космічна агенція України»
керівник підрозділу



Андрій Гомозов